

## Активисты ИММиТ на ежегодном выезде «GO'25»



С 30 января по 3 февраля 2025 года на базе отдыха «Связист» в Ленинградской области прошел ежегодный выезд «GO'25», участниками которого стали активисты Института машиностроения, материалов и транспорта.

«GO» — это один из самых ярких и запоминающихся выездов, куда мечтают попасть многие активисты. Его концепция состоит в том, что команды из разных институтов объединяются и проводят свои мероприятия, которые они готовили на протяжении месяца до выезда, а также посещают мероприятия от других ребят. Так в этом году была образована команда ИММиТ и ИПМЭиТ, которая показала прекрасный союз с первого взгляда кардинально разных институтов. В течение нескольких недель ребята собирались, созванивались и трудились не покладая рук, чтобы провести череду незабываемых мероприятий для других активистов в первый же день приезда на базу.



*«GO'25 - выезд, который перевернул мою жизнь с ног на голову. Месяц подготовки, создание 3 мероприятий за один день, перенос дат и места, смена участников команды... Но это лучшие дни, проведенные вместе! ИММИТ + ИПМЭИТ - это коллаборация, которая удивила всех. Спасибо каждому, кто был рядом в это время. Часть моей души осталась где-то там.*

*Я получила такой опыт, который не могла бы приобрести больше нигде, потому что смотрела на мероприятия от других ребят, с разной механикой и с разными форматами проведения. Это очень вдохновило меня, и я готова дальше трудиться и помогать другим, во благо своего института», - поделилась впечатлениями Мария Ратушина (2 курс ВШФиТМ)*

*«GO'25 — очень крутой выезд! Такого количества заряженных и креативных ребят, активистов с разных институтов я не видел ни в одном месте. Этот выезд подарил мне массу положительных эмоций, а главное — опыт в создании и проведении мероприятий. Воспоминания с этого выезда останутся со мной навсегда. Незабываемые люди, события и место!», — поделился Иван Пупенков (1 курс ВШАиР)*



От ПРОФ.ИММИТ в этом году собралась команда из шести активистов:

первый заместитель председателя ПРОФ.ИММИТ Стэфания Харлампида (3 курс ВШТ), адаптеры ИММИТ Максим Трофименко (2 курс ВШТ), Мария Ратушина (2 курс ВШФитМ) и Юлия Титова (2 курс ВШТ), а также профорги Иван Пупенков (1 курс ВШАиР) и Евгений Самарков (1курс ВШТ). А одним из главных организаторов всего выезда стала Анна Белозерова (4 курс ВШФитМ).

Тематика выезда «GO» в этот раз была посвящена году змеи. Команда ИММИТ и ИПМЭиТ смогла успешно реализовать три мероприятия в первый день и выиграла две номинации из трех: «Лучшее ведение телеграмм-канала» и «Лучшее мероприятие».

«GO» - это незабываемый выезд для всех, кто побывал там. Это место приобретения необычных и полезных навыков, воодушевляющих знакомств и саморазвития.

Материал подготовлен ПРОФ.ИММИТ

Автор статьи - Юлия Титова (2 курс ВШТ)